
 

Соціально-громадський проект «Золото рідного міста» 
 

У 2010 році місто Суми відзначило 355-річчя від дня свого заснування. 

До цієї дати Сумська міська централізована бібліотечна система, за підтримки 

відділу культури Сумської міської ради, започаткувала загальноміський 

проект «Золото рідного міста», який став візитною карткою міста Суми. 

Сумська міська бібліотечна система щорічно вітає «золоті пари»  на День міста 

Суми, а саме на початку вересня місяця.  

Соціально-громадський проект «Золото рідного міста», який 

спрямований на піднесення ролі сім'ї у суспільстві, збереження притаманної 

нашому народові поваги до родини та сімейних цінностей,  став вже 

традиційним для нашого міста.  

Проект, присвячений кращим сімейним парам сумчан, які щасливо 

прожили разом понад 50 років і внесли свій вклад у розвиток міста. Адже 

історія міста - це історія людей, що його будували і збагачували.  

За словами організатора проекту директор Сумської міської бібліотечної 

систем Людмила СТАДНІЧЕНКО:  

«Це чудова нагода донести до сьогоднішнього молодого покоління прекрасні 

та неповторні історії «золотих» пар, які сповідують справжні сімейні цінності, 

бережуть традиції, залишаються взірцем порядності. Золоте весілля 

відзначають лише раз, і це стає дійсно великою та радісною подією. Воно 

збирає всю родину навколо батьків, засвідчуючи, що любов та щастя 

передаються в спадщину. Поруч із ювілярами - плід їх багаторічного спільного 

життя: радісні діти, онуки, правнуки. У кожного весілля свій сюжет. Своя 

історія, своя любов, свій біль...» 

За час існування проекту, а саме 9 років, бібліотечні працівники знайшли 

та привітали близько 400 родин, більшість з яких – читачі бібліотечної 

системи. Родзинкою проекту стало вітання і молодих подружніх пар, які 

зареєстрували свій шлюб напередодні святкування Дня міста. Для них це буде 

яскравий приклад міцних відносин. 

Бібліотекарі Сумської міської ЦБС упродовж цих років виявляли сімейні 

пари сумчан, які цікаво і змістовно прожили разом 50 років і більше, які змогли 

описати свою сімейну історію, подати фотографії, а також не були проти 

висвітлення своєї сімейної історії на телебаченні, в пресі і дозволили залишити 

описи історій своїх сімей і власних спогадів в архівах бібліотек Сумщини. 

Бібліотекарі приходили до них додому, спілкувались і допомагали описати та 

оформити історію сім'ї, зафіксувати спогади про історію нашого міста тощо. 

Таким чином бібліотекарі більше дізнались про своїх користувачів і про 

минуле нашого міста, а жителі — про бібліотеку і бібліотекарів. До речі, 

бібліотечними працівниками ЦБС створено проект на подальшу підтримку 



цих сімей, залучення їх до нових послуг бібліотек за допомогою Інтернету, на 

заходи по допомозі їм у спілкуванні, в задоволенні їхніх інформаційних 

потреб, на безкоштовне юридичне обслуговування за допомогою юристів 

Сумського управління юстиції, які щотижня консультують населення міста в 

центральній міській бібліотеці імені Т. Шевченка. 
 
 
 
 
 
 


